
 
Επίσκεψη του καθηγητή κ. Γιανικέλλη Κωνσταντίνου από το Πανεπιστήμιο της 
Εξτρεμαδούρα της Ισπανίας στο Τ.ΕΦ.Α.Α. του Α.Π.Θ. στις Σέρρες 

 

Κατά τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου 2023-2024, το Τμήμα μας είχε την τιμή να 
φιλοξενήσει τον κ. Γιανικέλλη Κωνσταντίνο, Καθηγητή από το Πανεπιστήμιο της 
Εξτρεμαδούρα, στο πλαίσιο εκπαιδευτικής άδειας από το ίδρυμά του με σκοπό την 
εκπόνηση ερευνητικής μελέτης στο Τμήμα μας. 
 
Ο κ. Γιανικέλλης είναι καθηγητής στη Σχολή Αθλητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου της 
Εξτρεμαδούρα στην Ισπανία και δραστηριοποιείται στον τομέα της βιομηχανικής, της 
εργονομίας και της ανθρώπινης κίνησης όντας και διευθυντής του εργαστηρίου 
Βιομηχανικής της Ανθρώπινης Κίνησης και της Εργονομίας στο Τμήμα του.  
 
Κατά την παραμονή του στο Τμήμα ενημερώθηκε για τις ερευνητικές και ακαδημαϊκές 
δραστηριότητες του Τμήματός μας από τον πρόεδρο, καθηγητή κ. Μιχάλη Νικολαΐδη. Στη 
συνέχεια, επισκέφτηκε το εργαστήριο Νευρομηχανικής της Άσκησης και του Αθλητισμού 
και ενημερώθηκε για το ερευνητικό έργο που πραγματοποιείται, από τον διευθυντή κ. 
Ελευθέριο Κέλλη και τα μέλη του εργαστηρίου.  
 
Συνομίλησε με μέλη του διδακτικού προσωπικού του Τμήματος, για τις ερευνητικές και τις 
διδακτικές τους δραστηριότητες, καθώς και με μέλη της Διοίκησης. Έδωσε διαλέξεις 
παρουσιάζοντας το ερευνητικό έργο του εργαστηρίου του, καθώς και τις προοπτικές 
συνεργασίας με το Τμήμα μας. Συγκεκριμένα, οι διαλέξεις είχαν ενημερωτικό χαρακτήρα 
και διεξήχθησαν στο κεντρικό αμφιθέατρο του Τμήματος με παρουσία μελών του 
διδακτικού, του διοικητικού προσωπικού και φοιτητών/τριών. Οι εν λόγω διαλέξεις 
αφορούσαν στην εφαρμογή της βιομηχανικής, της εργονομίας, της χρηστικότητας (usability) 
και της τεχνολογίας στον τομέα της αποκατάστασης, καθώς και στον σχεδιασμό της 
προπόνησης δύναμης για υψηλή αθλητική απόδοση.  
 
Κατά τη διάρκεια της παραμονής του, συναντήθηκε με φορείς και επισκέφτηκε επιχειρήσεις 
της πόλης συζητώντας το ενδεχόμενο μελλοντικής συνεργασίας και ξεναγήθηκε στα 
αξιοθέατα της περιοχής μας.  
 
Ο Πρόεδρος του Τμήματος ευχαριστεί τον κ. Γιανικέλλη για την αγαστή συνεργασία του με 
το Τμήμα μας, καθώς και τους συναδέλφους που μερίμνησαν για την επιτυχή έκβαση 
αυτού του εγχειρήματος. Τόνισε δε ότι, τέτοιες συνεργασίες εγκαινιάζουν νέες διόδους 
επικοινωνίας με πανεπιστήμια του εξωτερικού, συνεισφέροντας σημαντικά στην 
εξωστρέφεια του πανεπιστήμιου, με σημαντικά οφέλη στην κοινωνία. 
 

Φωτογραφικό υλικό 

 
 



 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 
 



 

 
 



 

 
 



 

 
 



 

 

 

 
 


